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【別紙１－ｆ】
ヘルスプロモーションサイエンス学域　修士論文書式
1． 提出論文の形式

（1） 学位論文は主論文１篇とし、単独名とする。

（2） 論文は原則として和文または英文とする。英文で書いた論文は題名に和訳を必ず付すこと。

（3） 提出論文は簡易製本し、外表紙、背表紙、内表紙（別紙様式２）をつける。外・背表紙には、和暦年度、論文題名、氏名等を記入する。
（4） 論文の大きさは、原稿、資料、図表ともA4版とし、横書き、余白30mm、綴じ代10mm、標準行数、1.5行の行間スペース、を原則とする。
２．原稿構成

学位論文の構成は、研究分野によってその詳細は異なるが、基本的には、以下の構成例に示す各章から構成する。また、文献引用の記載方法など執筆要領の詳細は、各研究領域の標準的な形式にしたがう。

修士論文（和文）の構成例

i. タイトルページ

ii. 要旨

iii. 目次

①　緒言

②　研究の背景・枠組み（研究小史）

③　研究の目的、研究方略、全体の構成など

④　実験　１　（目的、方法、結果、考察）

⑤　実験　２　（目的、方法、結果、考察）

⑥　総合考察

⑦　結論

⑧　文献

⑨　補足資料（実験データなど）

（1） 注意

（2） 申請後、論文内容に変更または増補のある場合は、審査委員の了承を得て変更加除できる。また論文題名を変更する場合には指導教員に相談の上、必ず教務係に連絡すること。

（3） 学位申請時には、提出書類（学位申請書、学位論文要旨、副論文（ある場合）、複製許諾の申出書）を各1部と、論文3部を提出する。

（4） 論文・論文要旨・表紙はそのまま保存するので、端をよく揃えてしっかりとじること。
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